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| Ulohy za 3 body I

. Ktera z ¢asti (A)—(E) byla vyfiznuta z obrazku vpravo?

(A) (B) (C)

(D) (E) R

. Hodinovy cifernik je prekryt kruhem se dvéma
okénky, viz obrazek vpravo. Kruh se dvéma okénky
pootoc¢ime tak, aby v jednom okénku bylo éislo 8.
Které cislo pak bude v druhém okénku?

(A) 4nebo12 (B) 1nebob (C) 1 nebo 4 (D) 7nebo 11 (E) 5 nebo 12

. Ktery z nabizenych rovinnych utvart nelze rozdélit dseckou na dva lichobézniky?

(A) A (B) ©) Q (D)<:> (E)

. Vepis do krouzki na obrazku ¢isla tak, aby vidy soucet ¢isel ve
dvou krouzcich spojenych tseckou byl roven ¢islu zapsanému
u jejich spojnice. Které ¢islo bude zapsano misto otazniku?

A) 11 B) 12 (C) 13 D) 14 (E) 15

. David mél prahledny papir s ¢arami, jak vidi§ na obrazku vpravo. |,;!:|!: ]
Papir prelozil podle prerusované ¢ary. Které &islo uvidél? E=nE >

@w[EE8 ®2ZbhE ©[56Y o»[EHE ®I[5HY]

. Tabulku 4 x 6 vpravo mas pokryt stejnymi dilky tak, aby se
neprekryvaly. Ktery z nabizenych dilkd nelze pouzit?

(A) ® [ O (D) | ® 1T




10.

11.

12.

13.

. Do tabulky doplii chybéjici z ¢isel 1 az 8 tak, aby soucet ¢isel v obou
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. Diagram znazornuje pocatecni polohu, smér po- o o .
hybu a vzdalenost, kterou urazi ¢tyii auta A—D za . Co )
stejny ¢as. Budou-li takto pokracéovat, ktera dvé
auta se srazi nejdrive?

(A) AaB B)AaC (C)AaD . D
(D)BaC (E) CaD A / <

radcich byl stejny a také soucty ve vSech sloupcich byly stejné. Které 4 H
¢islo bude v $edé burnce? 8

A) 1 (B) 2 (C) 5 (D) 6 (E) 7

| Ulohy za 4 bodyl

. M4s 5 Zetont raznych velikosti. Kolika zpiisoby mtiZes na @ @

sebe polozit 3 Zetony tak, aby vZdy mensi leZel na vét$im? - @ @

(A) 5 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 15

Honzik mél 150 korunovych minci. Hodil je na sttl, na 40 % z nich vidél korunu
a na 60 % lva. Kolik minci se lvem musi otocit, aby vidél stejny pocet korun a lvi?

(A) 10 (B) 15 (C) 20 (D) 25 (E) 30

Terezka zapsala tfi po sobé jdouci cela trojciferna ¢isla tak, Ze ¢islice nahradila
jinymi symboly: OO, QAA, QAO. Které ¢islo je dalsi v poradi?

A) 00O (B) O®0O (C) QAO (D) 00O (E) OAQ

Na krychli mame cervené zvyraznit minimalni pocet hran tak, aby na kazdé sténé
byla alespon jedna hrana cervena. Kolik hran zvyraznime?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Na obrazku je pét shodnych palkruha
a vyznaceny délky nékterych tusecek. /_\ 19 /_\ 19 /_\

Ur¢i polomér palkruht.

22 v 16 v 22
(A) 12 (B) 16 (C) 18 (D) 22 (E) 36




14.

15.

16.

17.

18.

19.
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Jednotlivé ¢islice mtzeme sestavit pomoci zapalek nasledujicim zptisobem:

Kolik rtznych kladnych celych ¢éisel 1ze timto zptisobem zapsat pomoci pravé Sesti
zapalek?

(A) 2 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

Dan, Vasek a Anezka soutézili ve stielbé na
terc. Kazdy mél 6 ran. Zasahy do stejné oblasti
v ter¢i znamenaji stejny bodovy zisk. Dan ziskal
46 bodt a Vasek 34 bodut (viz obrazek). Kolik
bodt ziskala Anezka?

Vasek Anezka
(A) 37 (B) 38 (©) 39 (D) 40 (E) 41

Do bilého obdélniku je vepsan tmavy obdélnik slozeny ze tii
étverc. Kazdy ¢tverec ma obsah 25 cm?. Dva vrcholy tma-
vého obdélniku jsou stiedy kratsich stran bilého obdélniku
(viz obrazek). Uréi obsah bilého obdélniku.

(A) 125 cm? (B) 136 cm? (C) 149 cm?
(D) 150 cm? (E) 172 cm?

| Ulohy za 5 bod(i I

Soucet 2023 po sobé jdoucich celych ¢isel je roven 2023. Uréi ciferny soucet
nejvétsiho z nich?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8
Uvazujme ¢tverec o strané délky 1cm. Kolik bodt v roviné ¢étverce je zaroven
vzdaleno pravé 1cm od nékterych dvou vrchold tohoto étverce?
(A) 4 (B) 6 C) 8 (D) 10 (E) 12

R
Cislo 1015 lze vyjadiit jako soucet ¢isel zapsanych pouze pomoci deseti 7T
sedmicek (viz obrazek). Zapiste podobnym zptisobem ¢islo 2023, pricemz 77
pouZijete pravé devatendct sedmicek. Kolikrat se v tomto soucétu objevi | T 77
&slo 777 7Z
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 1015




20.

21.

22.

23.

24.
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Martin stoji ve fronté. Pocet lidi ve fronté je nasobkem ¢isla 3. Pred Martinem stoji
tolik lidi jako za nim. Ve fronté vidi za sebou dva své kamarady, jednoho na 19. misté
a druhého na 28. misté. Na kterém misté ve fronté stoji Martin?

(A) 14. (B) 15. (©C) 16. (D) 17. (E) 18.
Mravenec usel trasu tvaru rovnostranného trojuhelnika.
Prvni ¢ast Sel rychlosti 5 -, druhou 15 2t a tieti 20 = om -
(viz obrazek). Vypocitej jeho prameérnou rychlost 5 E% ¥5 min
80 180
mll’l 1 mln 9 mln
D E) 15 & 20 =
D) 55 E) 15 & o
Po obvodu kruhového jezirka stoji t¥i klokani a nékolik surikat. Zadni dva klokani

nestoji vedle sebe. Pravé tii surikaty maji vedle sebe vzdy néjakou dalsi surikatu.
Kolik surikat je u jezirka?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

Ramena AB a BC rovnoramenného trojihelniku ABC svi-
raji dhel velikosti 40°. Dva vyznacené uhly v trojihelniku,
IEAB a <DCA, jsou shodné. Jaka je velikost tdhlu CFE?

(A) 55° (B) 60° (C) 65° (D) 70° (E) 75°

Snéhurka usporadala vicedenni Sachovy turnaj pro svych sedm trpaslikti, v némz
kazdy trpaslik sehral jednu partii s kazdym jinym trpaslikem. V pondéli odehral
Rejpal 1 partii, Kejchal 2, Diimal 3, Stydlin 4, Stistko 5 a Préfa 6 partii. Kolik her
odehral v pondéli Smudla?

A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5



